

环热带雨林国家公园旅游公路 观光巴士将于2月21日开通

南国都市报2月14日讯(记者 丁文文)2月14日,记者从海南旅投成员企业海汽集团获悉,为给市民游客带来全新的出行观光体验,海汽集团精心筹备打造的环热带雨林国家公园旅游公路观光巴士将于2月21日正式开通。

据悉,环热带雨林国家公园旅游公路观光巴士将推出“海口至琼中雨林秘境之旅”和“海口至白沙黎乡氧吧之旅”两条主题游览线路,为海南的旅游出行版图增添一抹亮丽色彩。

值得一提的是,2月21日,海南环岛旅游公路观光巴士迎来开通运营一周年。对此,海汽集团特推出“两环”旅游公路观光巴士一系列优惠活动。

2月21日至2月23日,环热带雨林国家公园旅游公路观光巴士两

条线路原价168元/人,优惠价99元/人(含午餐、门票、旅游意外险等),满30人发团,还有周年庆小礼品和开通首日赠送精美旅拍,定格美好。

2月21日至2月23日,海南环岛旅游公路观光巴士从海口出发的五条一日游路线:海口至澄迈临高火山渔港之旅、海口至文昌椰海海岸之旅、海口至儋州火山海岸之旅、海口至琼海田园海岸之旅、海口至万宁运动亲海之旅均享买一赠一优惠活动,原价99元/人,优惠价仅49.5元/人(不含餐)。

届时,市民游客扫“海汽行”微信小程序即可下单购买车票,在“两环”旅游公路上一览海南滨海风光、探秘热带雨林,实现一步一景、移步换景的旅游体验。

环热带雨林国家公园旅游公路观光巴士线路介绍

线路一:

海口至琼中雨林秘境之旅(往返线路)

08:00 海口汽车总站出发,前往琼中(车程约120分钟)
10:00 第一站:车览环热带森林国家公园旅游公路——琼中段(车程约60分钟)
11:00 前往琼中(车程约40分钟)
12:00 享用黎苗特色餐簸箕宴(60分钟)
13:00 前往百花岭热带雨林文化旅游区(车程约20分钟)
13:20 第二站:百花岭热带雨林文化旅游区(180分钟)
16:20 返程海口(车程约120分钟)
18:20 抵达海口,结束行程(具体行程内容以实际为准)

线路二:

海口至白沙黎乡氧吧之旅(往返线路)

08:00 海口汽车总站出发,前往白沙(车程约150分钟)
10:30 第一站:白沙展示馆(60分钟)
11:30 前往白沙原生态茶园小镇(10分钟)
11:40 享用特色长桌宴(60分钟)
12:40 第二站:白沙原生态茶园小镇(90分钟)
14:10 第三站:车览环热带森林国家公园旅游公路——白沙段(车程约40分钟)
15:10 第四站:打安兰花基地(30分钟)
15:40 返程海口(车程约150分钟)
18:10 抵达海口,结束行程(具体行程内容以实际为准)

起跑即冲刺 开局即决战 ·项目建设

海南交投冲刺首季“开门红” 重点项目多点突破提速建设

南国都市报2月14日讯(记者 王小畅)新春伊始,海南省交通投资控股有限公司锚定“开局即决战、起步即冲刺”的目标,旗下各板块铆足干劲推进重点项目建设,以加速度奏响奋进“春之曲”,奋力夺取首季“开门红”。

春节假期后,海南交投项目管理公司迅速复工复产,全力推进“7+2”项目建设(即7个在建互通工程、什运至白沙高速公路鹦哥岭隧道及连接线工程、G98环岛高速大茅隧道改造工程)。截至1月底,项目累计完成投资8163万元,超额

完成月度任务110%。其中,作为海南“在建工程第一隧”的鹦哥岭隧道及连接线工程,已完成总投资10.7885亿元。

环岛公路建设也捷报频传。环新英湾支线项目已累计完成投资8.4亿元,占预算总额68%。路基土石方、涵洞及桥梁工程已全部完工,预制梁完成100%,机电、交安等配套施工有序推进。

为满足新能源出行需求,海南交投旗下交商集团加速布局充电基础设施。春节前,海三高速枫木、乐东服务区完成充电站升级改造,采用华为全液冷超

充技术,充电效率显著提升。目前,屯昌服务区超充站正加紧施工,建成后与枫木、琼中、乐东站点串联,将形成贯穿海南南北的超充网络,海三高速将成为海南首条“超充之路”。

海南交投置业公司下属海南华特石油化工有限公司,在东方市临港产业园推进的华特沥青东方港沥青仓储加工项目也迎来重大进展,该项目总投资4亿元,一季度完成投资2240万元,厂区一期建筑进入装修阶段,沥青储罐区和工艺管网初具规模。投产后年仓储能力将

达40万吨,满足自贸港重大基建需求。

此外,海南交投科技板块聚焦“零碳智慧能源管理平台”建设,已完成光伏、储能及充电桩数据对接,一季度将投用于冯家湾服务区,助力碳排精细化管理。金融板块则深化产融结合,与中国通用航空合作落地2025年首个保理融资项目,为实体经济注入金融活水。

海南交投有关工作人员介绍,该公司将以实干开新局,以创新谋突破,多个重点项目实现“开门红”,为全年高质量发展奠定坚实基础。

海口江东新区江秀北路 完工通车



江秀北路完工通车。(海口产投集团供图)

南国都市报2月14日讯(记者 张野)近日,江东新区基础路网建设传来好消息,位于海口江东新区的江秀北路项目全面完工实现通车。

江秀北路北起美灵南三路,南至美灵南五路,道路为城市次干路,道路全长约891m,设计速度为30km/h,道路红线宽度为25m,道路宽度25m。主要建设内容包括道路工程、交通工

程、给排水工程、照明工程、合杆工程、缆线管廊工程与绿化工程等,项目总投资约8000万元。

该项目的建成,对完善区域路网、交通功能和市政基础设施具有重要意义,极大程度改善了和风家园、天鹅湾、千江悦等周边住宅小区,以及北师大附属学校东岸校区、江东枫叶国际学校的交通出行情况。

洋浦国际健康食品港项目建设 火力全开



独凤轩中熬汤业项目厂房内。(受访者供图)

南国都市报2月14日讯(记者赵航通讯员符润彩)连日来,洋浦国际健康食品港各项目迅速掀起新春建设热潮。

近日,记者走进独凤轩中熬汤业项目现场,工人们正有条不紊地进行骨汤调配和浓缩设备、骨粉烘干设备、骨油储存设备等的安装工作。据悉,该项目已步入最后冲刺阶段。截至目前,该项目建设进度已超90%。

据介绍,该项目将力争在今年4月完成骨汤、骨粉和骨油生产线的安装调试,以及自动化配料和骨段预制菜生产线的调试运行。

此外,中储粮、煌上煌、东颐食品等多个国际健康食品港项目,同样积极投身节后建设。这些项目建成投产后,将进一步壮大儋州洋浦健康食品产业集群,为经济高质量发展持续注入新活力。